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Науково-технічна революція, що почалась в ХХ столітті, швидко змінила 
характер та структуру виробництва, місце та функції людини в ньому, а також 
стиль життя та побут людини. Науково-технічний прогрес призвів до збільшення 
обсягу знань та потоків інформації в десятки разів [1]. Відповідно, все це значно 
підвищує вимоги до рівня та якості необхідних навичок для фахівця в роботі. Із 
збільшенням кількості роботи стає складніше організувати свій час із користю 
та пам’ятати все необхідне.

Існує велика кількість методик для самоорганізації, тренажерів для пам’яті 
та курсів для саморозвитку. Проте всі вони полягають на тренуванні силі волі та 
досягнення мети. Але не всі люди мають достатню силу волі щоб бодай почати 
працювати над собою.

Люди мають слабку силу волі, тому вони не виходять із зони комфорту щоб 
змінити себе. Людина віддасть перевагу відпочинку ніж саморозвитку, якщо її 
не змушує ряд причин. Приклад можна навести частину студентів, які часто 
протягом семестру відпочивають та розважаються, не бажаючи виконувати 
завдання, але коли настає час сесії, всі активно працюють, дізнаються що 
потрібно зробити й здати, тим самим покидаючи зону комфорту. Майбутні 
фахівці хочуть отримати диплом, але одні працюють кожного для, а інші – коли 
це неможливо відтягнути.

Людина не вирішує проблему, якщо її немає, і не хоче їх самостійно 
створювати для себе, навіть якщо це допоможе їй у майбутньому. Але коли 
існує розуміння, ціль та бажання, потрібний лише невеликий поштовх, який 
допоможе досягти бажаного результату. Саме з цією метою проєкт «Пінґ-План» 
був створений.

Проєкт «Пінґ-План» направлений на організувацію робочого процесу, 
контроль виконання указаного плану, зацікавити користувачів унікальними та 
цікавими функціями й вирішити проблему самоорганізації та саморозвитку.

Проєкт «Пінґ-План» має вигляд додатку, який можна встановити як на 
мобільний телефон так і на комп’ютер. В нього потрібно зазначити бажану роботу: 
чи навчальний процес для студента, чи проходження курсів для підвищення 
кваліфікації, чи нагадування про виконання професійних обов’язків по роботі, 
чи виконування побутовий справ. Для цього «Пінґ-План» використає штучний 
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інтелект для створення та організації виконання плану. При необхідності можна 
регулювати необхідний витрачений час на виконання завдання, важливість 
певного об’єму роботи (наприклад, від блакитного до червоного, що відповідно 
показує важливість того чи іншого завдання), і, також, відрізняти від різного 
спектру занятості (наприклад, робота – темно синій; хобі –темно зелений; побут – 
коричневий тощо). Це зроблено з метою краще розуміти цінність кожного пункту 
в плані та вміння правильно розподіляти власний час.

«Пінґ-План» також має додаткові функції для організації такі як: 
синхронізація з популярними інтернет-хмарами (Google, Microsoft, iCloud 
тощо); можливість додатку самостійно блокувати екран; особливий будильник, 
який не дозволить проспати; нагадувальник про важливі події чи дати; звукові 
сповіщення із унікальним звуком та інші. Для використання певних функції, 
потрібне використання мікрофона, камери та часткового контролю над 
пристроєм, де встановлений «Пінґ-План». Тому ми повідомляємо користувача 
про це та тільки із його згодою використовуємо необхідні опції.

Весь вище зазначений функціонал спрямований на організацію та поштовх 
у саморозвитку. Для цього був створений компаньйон, який собою являє тим 
самим образним «поштовху». Він зображений у вигляді пінгвіна на ім’я Пінґ. 
Саме Пінґ являється обличчям проєкту і він у першу чергу слідкує та допомагає 
у виконані плану.

Пінґ буде з’являтися вранці, щоб привітатися з користувачем, чи нагадати про 
день народження друга, або, навіть, злиться, коли споживач не організовуєтеся і 
не бажаєте виконувати вланий план – Пінґ зробить все, щоб користувач зробили 
те, що хочете, але йому не вистачає сили волі. Пінґ допомагає розвивати силу волі, 
слідкувати за виконанням плану та нагадувати про важливі події. Він допоможе 
навіть самоорганізованій людині знайти справжнього друга, який завжди буде 
знати та слідкувати за розпорядком дня й нагадувати про події, які могли забути.

Проблема самоорганізації та саморозвитку випливає через розвиток 
технологій, які покращують нашу зону комфорту і підсвідомо не дають 
можливість його покинути. Саме тому проєкт «Пінґ-План» потрібний і важливий 
сьогодні. Він буде мати великий попит у багатьох сферах роботи, особливо в 
місцях, де є проблема з самоорганізацією.
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